



PLAVA LAGUNA OPEN **UMAG**
CROATIA 24.-30.7.2023.

DAILY NEWS

#ATPUMAG • #33ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 1 • 23.07.2023.

UMAG OTVARAJU 3 GRAND SLAM POBJEDNIKA!

CILIC
DJOKOVIC
PISKIN

WAKUPINKA

HEP **STELLA ARTOIS** **umag** **triglav** **PLAVA LAGUNA** **Emirates** **Jana** **PODRAVKA**
Franck **T** **CROATIA Full of life** **GRAD UMAG CITY OF UMAG** **Istra** **REPUBLIKA HRVATSKA Ministarstvo turizma i sporta** **HRVATSKI TENISKI KLUB ZAGREB**

MAIN DRAW SINGLES



STATUS	NAT		
1	CZE	LEHECKA, Jiri	J. LEHECKA [1]
2		BYE	
3	AUT	THIEM, Dominic	
4		QUALIFIER	
5	CRO	CILIC, Marin	
6		QUALIFIER	
7		QUALIFIER	
8	ITA	ARNALDI, Matteo	
9	3	AUT OFNER, Sebastian	S. OFNER [3]
10		BYE	
11	AUS	POPYRIN, Alexei	
12	FRA	BONZI, Benjamin	
13	WC	CRO AJDUKOVIC, Duje	
14	WC	CRO PRIZMIC, Dino	
15	HUN	PIROS, Zsombor	
16	5	AUS O'CONNELL, Christopher	
17	6	SUI WAWRINKA, Stan	
18		QUALIFIER	
19	SUI	HUESLER, Marc-Andrea	
20	ARG	CORIA, Federico	
21	JPN	DANIEL, Taro	
22	WC	ESP LANDALUCE, Martin	
23		BYE	
24	4	ESP CARBALLES BAENA, Roberto	R. CARBALLES BAENA [4]
25	8	ESP RAMOS-VINOLAS, Albert	
26		ESP MUNAR, Jaume	
27	HUN	MAROSZSAN, Fabian	
28	ARG	CERUNDOLO, Juan Manuel	
29	ITA	CECCHINATO, Marco	
30		SHEVCHENKO, Alexander	
31		BYE	
32	2	ITA SONEGO, Lorenzo	L. SONEGO [2]

ATP, Inc. © Copyright 2014

	GORAN IVANIŠEVIĆ STADION	GRANDSTAND
	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm
1	[WC] Duje AJDUKOVIC (CRO) vs [WC] Dino PRIZMIC (CRO)	[WC] Zvonimir BABIC (CRO) Luka MIKRUT (CRO) vs Nicolas BARRIENTOS (COL) Guillermo DURAN (ARG)
	Not Before 6:00 pm	Not Before 6:00 pm
2	Dominic THIEM (AUT) vs QUALIFIER	Alexei POPYRIN (AUS) Benjamin BONZI (FRA)
	Not Before 9:00 pm	followed by:
3	Marin CILIC (CRO) vs QUALIFIER	Taro DANIEL (JPN) [WC] Martin LANDALUCE (ESP)



Plava Laguna Croatia Open Umag

CITY, COUNTRY Umag, Croatia		TOURNAMENT DATES 24-30 July 2023	SURFACE Red Clay	TOTAL FINANCIAL COMMITMENT € 630,705
STATUS	NAT	QUALIFYING SINGLES		



1	1	CHI TABILO, Alejandro	D. DZUMHUR	
2		BIH DZUMHUR, Damir	64 46 76(4)	F. MISOLIC [6]
3	Alt	URU CUEVAS, Pablo	F. MISOLIC [6]	64 63
4	6	AUT MISOLIC, Filip	75 62	
5	2	CHI BARRIOS VERA, Tomas	T. BARRIOS VERA [2]	
6	WC	CRO SERDARUSIC, Nino	64 62	J. DE JONG
7		NED DE JONG, Jesper	J. DE JONG	62 64
8	7	ITA BRANCACCIO, Raul	46 62 63	
9	3	ITA VAVASSORI, Andrea	Z. KOLAR	
10		CZE KOLAR, Zdenek	62 46 76(6)	F. COBOLLI
11		ITA COBOLLI, Flavio	F. COBOLLI	64 62
12	8	ITA NARDI, Luca	61 75	
13	4	KAZ SKATOV, Timofey	T. SKATOV [4]	
14	WC	CRO BRKIC, Jerko	62 62	F. BAGNIS [5]
15		ITA MAESTRELLI, Francesco	F. BAGNIS [5]	57 64 62
16	5	ARG BAGNIS, Facundo	64 61	



JERKO BRKIĆ POBJEDNIK OVOGODIŠNJE SERIJE ROAD TO UMAG BY PODRAVKA

Ovogodišnje izdanje serije turnira Road to Umag by Podravka završeno je trijumfom Jerka Brkića, 24-godišnjeg člana TK Split 1950. U finalu Mastersa, odnosno turnira koji je okupio četvoricu najuspješnijih s tri kvalifikacijska natjecanja, Brkić je u iznimno izjednačenom i napetom dvoboju sa 7:5, 5:7, 12-10 svladao klupskog kolegu Luku Mikruta i tako izborio vrijednu nagradu – ulazak u kvalifikacije glavnog turnira Plava Laguna Croatia Open Umag.

Brkić je do Mastersa stigao kao osvajač kvalifikacijskog turnira u Karlovcu. Prvo natjecanje održano je u Splitu, drugo u Karlovcu, treće u Samoboru, a dolazak u Umag izborili su, osim Brkića i Mikruta, Luka Curavić i Domagoj Bilješko. U polufinalnim mečevima Mikrut je sa 6:1, 6:2 svladao Curavića, a Brkić Bilješka 3:6, 7:5, 10-5.



Ovo je bilo već treće izdanje serije Road to Umag by Podravka, koje ne samo što je već postalo tradicionalno, nego je sve zanimljivije za hrvatske tenisače (samo oni imaju pravo nastupa), koji zbog plasmana na pojedinačnoj ATP listi nemaju mogućnost sudjelovanja u kvalifikacijama profesionalnog ATP turnira.

„Zahvaljujem se svim klubovima koji su sudjelovali u organizaciji“, rekao je direktor turnira Tomislav Poljak. „Drago mi je da su izdanja ovog serijala odlično prihvaćena i mislim da se ideja pokazala kao pun pogodak.“

Prethodna dva izdanja serijala pripala su Matiji Pecotiću. On je u oba navrata bio i vrlo blizu ulasku u glavni turnir, jer je prošao prvo kolo kvalifikacija, no potom je u odlučujućem drugom doživio poraz. Brkića je, pak, ove godine na startu kvalifikacijskog turnira sa 6:2, 6:2 svladao Kazahstanac Timofej Skatov.

KVALIFIKANTI POPUNILI GLAVNI TURNIR

Glavni turnir ovogodišnjeg izdanja natjecanja Plava Laguna Croatia Open Umag popunjen je u nedjelju navečer, završetkom kvalifikacija. Najviše zadovoljstva imali su Nizozemac Jesper de Jong, Argentinac Facundo Bagnis, Austrijanac Filip Misolic i Talijan Flavio Cobolli, jer su pobjedama u drugom kolu izborili nastup u glavnom ždrijebu turnira.



Jedini break u prvoj dionici napravio je u desetom gemu, a u drugom setu bolje je krenuo Džumhur, povevši 3:1. Međutim, do kraja meča više nije osvojio ni gem. Cobolli je sa 6:4, 6:2 pobijedio Čeha Zdeněka Kolářa, pa će prvi put nastupiti u Umagu u glavnom turniru: i prošle i prethodne godine izgubio je na startu kvalifikacija.

Po završetku kvalifikacijskog turnira napravljeno je ždrijebanje za mjesta u glavnom turniru. Bagnisov suparnik bit će pobjednik Umaga iz 2015., Austrijanac Dominic Thiem. Cobollija čeka osvajač Umaga iz 2012., naš Marin Čilić, a De Jong će na sedmog nositelja, Talijana Mattea Arnaldija. Misolica, pak, čeka pobjednik Umaga 2006., Švicarac Stan Wawrinka.



TASTE OF SUMMER IN CROATIA

- ✓ PERFECT FOR YOUR SWEET TOOTH
- ✓ IDEAL ON BREAD, PANCAKES OR TOAST



OSVAJAČI GRAND SLAM TURNIRA PROTIV KVALIFIKANATA



Tomislav Poljak, direktor Plava Laguna Croatia Open, Goran Ivanišević, Marin Čilić

U zoni Taste Istria održano je izvlačenje parova za ovogodišnji turnir ATP Plava Laguna Croatia Open Umag, pod budnim okom vrhovnog suca Gerryja Armstronga, koji već gotovo dva desetljeća u ime ATP-a obavlja ovu funkciju u Stella Marisu.

Tko je imao sreće sa ždrijebanjem, a tko ne, znat će se nakon što mečevi završe, no jasno je da su se žetoni posložili prilično zanimljivo. Sva trojica osvajača Grand Slam turnira koji sudjeluju na ovogodišnjem turniru - Marin Čilić, Stan Wawrinka i Dominic Thiem - za suparnike su dobili igrače iz kvalifikacija. Također, jedan hrvatski tenisač sigurno će proći u osminu finala, jer će u prvom kolu u međusobnom ogledu snage odmjeriti Dino Prižmić i Duje Ajduković.

Prva četvorica nositelja na startu će biti slobodni, pa će se u akciju uključiti u osmini finala. To su Čeh Lehečka (1.), Talijan Sonogo (2.), Austrijanac Ofner (3.) i Španjolac Carballés Baena (4.). Drugim riječima, suparnike će saznati tek po završetku prvog kola.



“Drago mi je da je Marin tu nakon 2014. godine. Umag je nešto više od turnira, tako da sljedeći tjedan očekujem puno dobrih mečeva. Veselim se mečevima, dobroj igri naših igrača i vidimo se. Uživajte!”

- Goran Ivanišević

“Prije svega drago mi je ponovno biti tu nakon dugog niza godina što nisam bio. Sretan sam što sam odradio rehabilitaciju i koljeno se osjeća dosta dobro stoga me veseli povratak na terene. Tu sam i krenuo 2005. godine, jer sam upravo ovdje u Umagu prvi puta zaigrao na ATP touru. Time se nekako zakružuje cijela priča s povratkom. To mi je baš drago i nadam se da će turnir proći jako dobro. Ja igram protiv kvalifikanta tako da još uvijek ne znam protiv koga, ali u svakom slučaju bit će lijepo odigrati i nadam se jednom odličnom tjednu.”

- Marin Čilić

CROATIA
Full of life

Experience Croatia...
your memories are on us!

PHOTOS: PLITVICE LAKES NATIONAL PARK; PODRAČE, BRELA;
LOPUD (ALEKSANDAR GOSPIĆ)



INSPIRE YOURSELF
AT croatia.hr



TENISKA LEGENDA GORAN IVANIŠEVIĆ URUČIO PEHAR POBJEDNICIMA ŠESTOG IZDANJA HEPI TURNIRA

Maja Mahne i Slaven Mađarić osvojili su naslov na šestom HEPI turniru koji je održan na terenima Umag Tennis Academyja pod okriljem Plava Laguna Croatia Opena Umag. U finalu turnira, koji HEP Opskrba organizira za svoje kupce i kupce HEP Energije iz Slovenije, Mahne i Mađarić su pobijedili Domagoja Radića i Mihovila Stanića, dok su treće mjesto osvojili Dren Stoček i Milivoj Potkonjak.

Prijatelj umaškog ATP-a, hrvatska teniska legenda Goran Ivanišević, tradicionalno je uručio nagradu pobjednicima i proveo ugodno vrijeme družeći se i razgovarajući sa sudionicima turnira.



„Danas je bio sjajan dan na HEPI turniru! Pobjednici su nam pružili uzbudljive mečeve i zasluženno osvojili naslove. Čestitam im na uspjehu i borbenosti tijekom igre. Uvijek je poseban osjećaj biti dio ovog događaja koji HEP Opskrba podržava kao sponzor Plava Laguna Croatia Opena Umag, najstarijeg turnira u ovom dijelu Europe. Vidjeti kako se ovaj turnir razvija iz godine u godinu zbilja me raduje i ponosan sam zbog tog doprinosa teniskoj zajednici“, izjavio je Goran Ivanišević.

Direktorica marketinga HEP Opskrbe, Nada Podnar, izrazila je izuzetno zadovoljstvo rastom i razvojem ovog sportsko-zabavnog turnira, koji je do sada uspješno održan već šesti puta.

„Predivno je ponovno doći ovdje u Umag. Početak je obilježila kiša, ali unatoč tome uspjeli smo održati naš turnir i jako smo zadovoljni kako je sve proteklo. Svakako bih se ovim putem zahvalila i Plavoj Laguni kao organizatoru ovako ključnog sportskog događanja, a koja nam svake godine pruža ogromnu podršku“.

HEP VEĆ SEDAM GODINA USPJEŠNO SPAJA TENISAČE I HUMANITARNI RAD AKCIJOM „AS ZA SPAS“



Hrvatska elektroprivreda (HEP), kao dugogodišnji sponzor i prijatelj Plava Laguna Croatia Opena Umag, i ove godine, po sedmi put, podržava hvalevrijednu humanitarnu akciju pod nazivom „As za spas“. Ova akcija je dio globalne inicijative „Aces for Charity“ koja ima za cilj spojiti tenis i humanitarnost kako bi pomogla lokalnoj zajednici u kojoj se turniri održavaju. Tijekom trajanja Plava Laguna Croatia Opena Umag, prikupljaju se sredstva na temelju broja asova postignutih na mečevima, a zatim se donira određeni iznos novca lokalnoj udruzi ili projektu.

Prošle godine, uz podršku HEP-a, donacije su dodijeljene Hrvatskom savezu tenisača u kolicima za pomoć pri organizaciji ITF Wheelchair Croatia Opena Umag by HEP, a isto će se dogoditi i ove godine.

Ova hvalevrijedna akcija predstavlja još jedan dodatni razlog za posjet predivnom Umagu i uživanje u fantastičnim teniskim mečevima na uzbudljivom 33. izdanju jedinstvenog Plava Laguna Croatia Opena Umag.

Energija koja pokreće Hrvatsku

HEP Više od
struje



SPEKTAKULARAN NASTUP JELENE ROZGE NA OTVARANJU UMAG MUSIC NIGHTS



Regionalna glazbena zvijezda Jelena Rozga je u sklopu Plava Laguna Croatia Opena Umag održala fantastičan koncert za posjetitelje i goste umaškog ATP turnira te zapalila atmosferu u Dance Areni.

Na ovoj jedinstvenoj lokaciji i glavnoj pozornici turnira izvela je neke od svojih najpopularnijih hitova, uključujući i pjesmu Bižuterija za koju je osvojila nagradu Porin. Uz to, posjetitelji su uživali i u kulturnim pjesmama koje je prije više od dvadeset godina pjevala u popularnom splitskom sastavu Magazin.

Ova jedna od najtrofejnijih hrvatskih pjevačica pobrinula se da se publika u prepunoj Social Areni zabavlja i uživa do kasnih večernjih sati.





“Pred nama je odličan teniski tjedan. Već od prvog kola glavnog turnira Plava Laguna Croatia Opena Umag očekuju nas uzbudljivi mečevi. Danas je na redu pravi hrvatski derbi koji započinje u 16:30 na ATP stadionu gdje će zaigrati Dino Prižmić i Duje Ajduković, a odmah nakon njih uživat ćemo u igri Dominica Thiemma protiv kvalifikanta Facunda Bagnisa. Prvi ovogodišnji večernji meč odigrat će Marin Čilić, koji se vraća u Umag nakon devet godina, a gledat ćemo ga u dvoboju protiv Talijana Cobollija.”

Tomislav Poljak, direktor Plava Laguna Croatia Open

“S ponosom možemo reći da je sve spremno za 33. izdanje Plava Laguna Croatia Open Umag. Usprkos ogromnim izazovima prouzročenim vremenskim nepogodama, uspjeli smo osposobiti zonu u nevjerojatno kratkom razdoblju. Zahvalila bih se svima uključenima, od stafa, do partnera koji su nadljudskim naporima vratili našem kompleksu svoj zasluženi sjaj. Iznimno smo ponosni što i ove godine u Taste Istria zoni imamo 20ak vrhunskih istarskih vinara, kojima se pridružuju food truckovi sa suvremenim inačicama istarskih jela. Social arena, odnosno expo zona s probranim izlagačima iz svijeta tenisa zablistat će u novom ruhu, a ne smijemo zaboraviti sjajan glazbeni program koji ove godine ugošćuje imena poput Jelene Rozge, Let3, Crvene Jabuke te neka od najznačajnijih imena svjetske elektronske scene kao što je Fedde Le Grand. Pred nama je jedan zaista poseban, kako teniski, tako i gourmet te zabavni tjedan.”

Arlen Brozić, Direktorica izvršnog odbora turnira



Najviše volim kad se servira svježije ;)



**STUDENAC
MARKET**

Isitno i bitno.

PLAVA LAGUNA
CROATIA OPEN UMAG

ATP
250

OFFICIAL EVENT

PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**



OFFICIAL EVENT



TITLE SPONSOR



PARTNERS

MEDIA SPONSORS